



MIEMBROS DE ASI CON PRESIDENTE MAGANA. Dirigentes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), sostuvieron una reunión de trabajo con el presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, a quien expusieron los propósitos de

la empresa privada, orientados a la reactivación de la economía nacional y, además, se hizo referencia a los programas y proyectos desarrollados por el Gobierno de Unidad Nacional, relativos a vigorizar todas las actividades productivas del país.

Paga **¢4 millones** seguro magisterial

Más de cuatro millones de colones en concepto de seguros de vida, pagó en dos años la Dirección de Bienestar Magisterial, se informó.

Los beneficiarios de dichos seguros —se dijo—, provienen de los hogares de 220 maestros y empleados del Ministerio de Educación, que por diversas circunstancias fallecieron del 10. de octubre de 1980 al 8 de septiembre del presente año.

El último seguro de vida —se informó—, fue entregado anteayer a los familiares del profesor Benjamín Domínguez Portillo, quienes recibieron 20 mil colones

por ese concepto.

Esta próxima semana —expresaron—, serán entregados los seguros de vida de ocho profesores, cuyo monto asciende a la cantidad de 70 mil colones. Serán recibidos por las esposas, compañeras de vida e hijos de los maestros fallecidos.

Posteriormente —señalaron—, la Dirección de Bienestar Magisterial, dependencia del Ministerio de Educación, procederá a hacer efectivo los seguros de vida de otros 15 maestros y empleados de ese ministerio, fallecidos en los últimos

—Pasa a la página 11—

Hoy será Primer Desayuno C.

“Ante la problemática que vivimos, es necesario hacer un alto en el camino y observar como hay alguien que nos ama: hay alguien nuevo en El Salvador y eso es Cristo”, expresó ayer el sacerdote Leonel Chacón, de Costa Rica.

El reverendo Chacón, ha llegado al país para enviar un mensaje al pueblo salvadoreño, durante el “Pri-

mer Desayuno Católico”, a realizarse en el Hotel Presidente, a partir de las 8 de la mañana de este día, informó ayer, en visita a nuestra Redacción.

“Saber dar gracias al Señor es deber de todo cristiano, manifestó el padre Chacón. Es voluntad del Padre que nos reunamos en una mañana de oración,

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **EMBARGOS.** La alcaldesa de Ciudad Delgado, María del Carmen Pérez Rosales, informó ayer que esa alcaldía trabará embargo contra los morosos.

Alcaldía de C. Delgado embargará a “morosos”

Actualmente se ultiman detalles para trabar embargo a los morosos de Ciudad Delgado, informó la alcaldesa depositaria de esa ciudad, María del Carmen Pérez Rosales.

Dijo la jefe edilicia que la mora asciende a más del medio millón de colones, y que para evitar su crecimiento, se estudian aspectos legales antes de proceder judicialmente contra quienes adeudan a esa co-

muna en concepto de impuestos por alumbrado eléctrico, pavimentación, tren de aseo y otros servicios que presta la municipalidad delgadense.

Enfatizó que en los últimos tiempos, esa comuna ha tenido grandes problemas financieros y que ha habido ocasiones en que por medio de ingresos y subsidios obtenidos, apenas se han alcanzado a

—Pasa a la página 53—

Donativos por \$150 mil de China Nacionalista

Donativos por un valor total de 150 mil dólares, hizo ayer al gobierno de El Salvador el Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de China en nuestro país, general Lo Yu Lun.

De esa suma, cien mil dólares corresponden a la Comisión Nacional del Año Internacional de las Personas Inválidas —CONAIPI— que se invertirá en la construcción y equipamiento de una sala

para minusválidos —ISRI— en San Salvador. Los restantes cincuenta mil dólares serán empleados para la creación del Instituto Nacional de Artesanía.

El primer donativo fue recibido por la señora Concha Marina de Magaña, a nombre de CONAIPI, de la que es presidenta. La donación de los cincuenta mil dólares los recibió el vicecanciller, Dr. Ale-

—Pasa a la página 15—

Misión delicada: la Constitución

No debe asustar que la elaboración de la Constitución sea lento, sostuvo ayer el diputado por San Salvador de Acción Democrática, Dr. Ricardo González Camacho.

Debe tomarse en cuenta, explicó, que es de dos naturalezas. Por un lado meramente legislativo, normal y el otro el de hacer la Constitución. El primero quita bastante tiempo, constantemente la Asamblea Legislativa está exonerando de impuestos, trabajo que la Constitución lo estipula y entonces no hay más remedio que hacerlo. En ese sentido quiero

explicar que todos los días las Comisiones trabajan intensamente, especialmente Hacienda.

En cuanto al trabajo básico de la Constituyente, el de hacer la Constitución, puedo decir, que se está trabajando con mucha seriedad. Al principio hubo contratiempos, los diputados tuvimos que familiarizarnos en el hacer una Constitución, hubo que ponerse de acuerdo sobre la base, el tipo de Constitución que se va elaborar. Una vez resuelto eso, afirmó el Dr. González Camacho, hemos entrado

—Pasa a la página 53—

En misión oficial al Japón irá el gerente del BFA

En misión oficial para incrementar conocimientos sobre Reforma Agraria y estudios de métodos gerenciales modernos, para su posterior aplicación en El Salvador, partirá hacia Japón el Lic. José David Polanco Abrego, gerente general del Banco de Fomento Agropecuario.

La beca, de acuerdo a lo que informó fuente oficial, le fue concedida al Lic. Polanco Abrego, por el gobierno japonés y es la primera vez que se hace una

—Pasa a la página 52—



MISION OFICIAL. El Lic. José David Polanco Abrego, derecha, gerente general del Banco de Fomento Agropecuario, viajará en misión oficial a Japón, invitado por ese gobierno para una gira de observación y acercamiento. A la izquierda, Sr. Mario Alexander Espinoza de RR.PP. del BFA.

Europa ve mejor situación de país

Su optimismo en cuanto que Europa percibe y comprende mejor la situación salvadoreña y que ello dará oportunidad al país de recibir importante suma en concepto de ayuda, declaró en conferencia de prensa en Bruselas el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

Fue claro al manifestar que los programas agrícolas salvadoreños necesitan de una gran asistencia tecnológica y financiera. “Europa tiene una excelente oportunidad para elevar nuestro nivel de vida, y así contribuir a la estabilidad política a través de la democratización”, afirmó el ministro.

Luego indicó que “resulta imposible indicar el monto de ayuda que necesitamos... esperamos que lo obtendremos de los países desarrollados, contamos con un programa de ayuda por parte de los Estados Unidos, pero nuestro deseo es hallar fuentes alternativas”, recalzó.

Finalizó con los periodistas belgas manifestando que debe dársele gran importancia a las relaciones europeo-latinoamericanas en el presente contexto internacional... “Europa tiene una enor-

—Pasa a la página 53—

Aprueban ampliar presupuesto de Corte de Cuentas

Fue aprobada por la Constituyente una ampliación del Presupuesto de la Corte de Cuentas de la República, por la suma de 42 mil 150 colones.

Durante la misma sesión, el diputado democrata cristiano por San Salvador, Dr. Guillermo Guevara Lacayo, razonó su voto en contra de dicha aprobación, argumentando que dicha ampliación se había pedido para pasajes y viáticos, los cuales no habían podido explicarse ante la Comisión de Hacienda y Presupuesto que conoció del expediente.

Considero que la Corte de Cuentas de la República nada tiene que hacer en viajes al exterior, representando al gobierno, ya que no son esas sus fun-

—Pasa a la página 15—



DIPUTADOS EN SAN LORENZO. Una delegación de diputados constituyentes realizó una visita al Proyecto Hidroeléctrico de San Lorenzo, en el Departamento de San Vicente, correspondiendo a invitación de la CEL,

a fin de que los diputados se enteren de los avances y beneficios que ese proyecto dará a nuestro país. En la gráfica aspecto de la visita.